Контрольная работа № 3

Тема: «Законы сохранения в механике»
1. Импульс тела  (количество движения) определяется  по формуле:
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а) m𝛝           б) F∆t        в) [image: image2.png]


        г) mgh
2. Тело движется по прямой в одном направлении под действием постоянной силы, равной по модулю 8 Н. Импульс тела изменился на 40 кг⋅м/с. Сколько времени потребовалось для этого?

а) 0,5 с                      б) 5 с             в) 48 с             г) 320 с

3. Шары одинаковой массы движутся так, как показано на рисунке, 
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и абсолютно неупруго соударяются. Как будет направлен импульс 
шаров после соударения? При решении задачи, Вы должны помнить, что импульс тела имеет направление скорости движущегося тела.
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4. На рисунке представлен схематичный вид графика изменения кинетической энергии тела с течением времени. Какой из представленных графиков описания движения соответствует данному графику?

а) Тело брошено вертикально вверх с балкона и упало на землю.

б) Тело брошено под углом к горизонту с балкона и упало на землю.

в) Тело брошено под углом к горизонту с поверхности земли и упало обратно на землю.

г) Тело брошено под углом к горизонту с поверхности земли и упало обратно на балкон.

5. Лыжник массой 60кг спустился с горы высотой 20м. Какой была сила сопротивления его движению по горизонтальной лыжне после спуска, если он остановился, проехав 200м.
Считать, что по склону горы он скользил без трения.

а) 120 Н                б) 60 Н                  в) 240 Н                       г) 6,7 Н

6. Скорость брошенного мяча непосредственно перед ударом о стену была втрое больше его скорости сразу после удара. Кинетическая энергия мяча после удара 
равна 4 Дж. Какое количество теплоты выделилось при ударе мяча о стену?

7. В каком из приведённых ниже случаев можно сравнивать результаты измерений двух   

   физических величин:

а) 1 Вт и 2 кг∙м/с2      б) 3Вт и 1 Дж∙с         в) 2 Дж и 3 Н∙м       г) 3 Дж и 2 Н/м

